
回答件数　

全体

Q１　性別 626

女性 350 55.9%

男性 274 43.7%

その他 1 0.2%

無回答 1 0.2%

Q２　年代 626

20代 44 7.0%

30代 72 11.5%

40代 88 14.0%

50代 100 16.0%

60代 184 29.4%

70代以上 137 21.9%

無回答 1 0.2%

Q３　結婚しているか。 626

未婚 77 12.3%

既婚（共働きでない） 271 43.3%

離婚・死別した 49 7.8%

既婚（共働きである） 214 34.2%

その他 9 1.4%

無回答 6 1.0%

Q４　家族構成 626

ひとり暮らし 40 6.4%

夫婦のみ 230 36.7%

両親と子 199 31.8%

ひとり親と子 37 5.9%

親と子と孫 63 10.1%

その他 50 8.0%

無回答 7 1.1%

Q５　基山町に住んで何年ですか 626

５年未満 57 9.1%

５年～９年 34 5.5%

１０年～１９年 79 12.6%

20年以上 452 72.2%

無回答 4 0.6%

Q６　生活全般の満足度 626

満足 170 27.2%

どちらかといえば満足 372 59.4%

どちらかといえば不満 63 10.1%

不満 16 2.5%

無回答 5 0.8%

問１　（ア）結婚は個人の自由であるから、結婚してもしなくてもどちらでもよい 626

そう思う 284 45.4%

どちらかといえばそう思う 164 26.2%

どちらかといえばそうは思わない 114 18.2%

そうは思わない 62 9.9%

（前回調査）わからない － －

無回答 2 0.3%

回答割合

（％）

基山町　男女共同参画に関する(一般)町民意識調査

（令和２年度 実施）単純集計結果



回答件数　

全体

回答割合

（％）

基山町　男女共同参画に関する(一般)町民意識調査

（令和２年度 実施）単純集計結果

問１　（イ）夫は外で働き、妻は家庭を守るべきである 626

そう思う 20 3.2%

どちらかといえばそう思う 136 21.7%

どちらかといえばそうは思わない 160 25.6%

そうは思わない 307 49.0%

（前回調査）わからない － －

無回答 3 0.5%

問１　（ウ）結婚しても必ず子どもを持つ必要はない 626

そう思う 198 31.6%

どちらかといえばそう思う 141 22.5%

どちらかといえばそうは思わない 177 28.3%

そうは思わない 106 17.0%

（前回調査）わからない － －

無回答 4 0.6%

問１　（エ）結婚しても相手に満足できないときは離婚すればいい 626

そう思う 139 22.2%

どちらかといえばそう思う 208 33.3%

どちらかといえばそうは思わない 186 29.7%

そうは思わない 89 14.2%

（前回調査）わからない － －

無回答 4 0.6%

問２　【配偶者のいる方】家庭の中での役割分担について
問２　（ア）掃除・洗濯をする 485

祖父 1 0.2%

祖母 10 2.1%

父 7 1.4%

母 304 62.7%

両親同程度 60 12.4%

子ども 2 0.4%

家族全員 56 11.5%

その他 36 7.4%

（前回調査）わからない － －

無回答 9 1.9%

問２　（イ）食事のしたくをする 485

祖父 0 0.0%

祖母 5 1.0%

父 6 1.2%

母 349 72.0%

両親同程度 38 7.8%

子ども 1 0.2%

家族全員 28 5.8%

その他 38 7.9%

（前回調査）わからない － －

無回答 20 4.1%



回答件数　

全体

回答割合

（％）

基山町　男女共同参画に関する(一般)町民意識調査

（令和２年度 実施）単純集計結果

問２　（ウ）食事のあとかたづけをする 485

祖父 2 0.4%

祖母 9 1.9%

父 17 3.5%

母 288 59.4%

両親同程度 65 13.4%

子ども 3 0.6%

家族全員 53 10.9%

その他 38 7.8%

（前回調査）わからない － －

無回答 10 2.1%

問２　（エ）日々の家計の管理をする 485

祖父 2 0.4%

祖母 8 1.6%

父 41 8.5%

母 299 61.6%

両親同程度 61 12.6%

子ども 1 0.2%

家族全員 19 3.9%

その他 44 9.1%

（前回調査）わからない － －

無回答 10 2.1%

問２　（オ）財産の管理・運用をする 485

祖父 4 0.8%

祖母 7 1.4%

父 136 28.0%

母 173 35.7%

両親同程度 87 17.9%

子ども 1 0.2%

家族全員 24 5.0%

その他 43 8.9%

（前回調査）わからない － －

無回答 10 2.1%

問２　（カ）子どもの世話・しつけをする 485

祖父 0 0.0%

祖母 1 0.2%

父 13 2.7%

母 182 37.5%

両親同程度 177 36.5%

子ども 2 0.4%

家族全員 71 14.6%

その他 24 5.0%

（前回調査）わからない － －

無回答 15 3.1%



回答件数　

全体

回答割合

（％）

基山町　男女共同参画に関する(一般)町民意識調査

（令和２年度 実施）単純集計結果

問２　（キ）親の世話（介護）をする 485

祖父 1 0.2%

祖母 2 0.4%

父 15 3.1%

母 135 27.8%

両親同程度 144 29.7%

子ども 10 2.1%

家族全員 85 17.5%

その他 67 13.8%

（前回調査）わからない － －

無回答 26 5.4%

問２　（ク）近所づきあいをする 485

祖父 1 0.2%

祖母 10 2.1%

父 31 6.4%

母 133 27.4%

両親同程度 153 31.5%

子ども 1 0.2%

家族全員 119 24.5%

その他 25 5.2%

（前回調査）わからない － －

無回答 12 2.5%

問３　子どもの育て方 626

問３（ア）女の子も男の子も経済的に自立できるように育てた方がよい

そう思う 531 84.8%

どちらかといえばそう思う 83 13.3%

どちらかといえばそうは思わない 5 0.8%

そうは思わない 3 0.5%

（前回調査）わからない － －

無回答 4 0.6%

問３（イ）女の子も男の子も、炊事・掃除・洗濯などができるように育てた方がよい 626

そう思う 466 74.4%

どちらかといえばそう思う 147 23.5%

どちらかといえばそうは思わない 10 1.6%

そうは思わない 0 0.0%

（前回調査）わからない － －

無回答 3 0.5%

問３（ウ）女の子は女らしく、男の子は男らしく育てた方がよい 626

そう思う 134 21.4%

どちらかといえばそう思う 252 40.3%

どちらかといえばそうは思わない 119 19.0%

そうは思わない 117 18.7%

（前回調査）わからない － －

無回答 4 0.6%



回答件数　

全体

回答割合

（％）

基山町　男女共同参画に関する(一般)町民意識調査

（令和２年度 実施）単純集計結果

問４　出生率の低下した原因【３つまで】 626　　  　　1878
子育てのための経済的な負担が大きいから 368 58.8%

　出産・育児の肉体的・心理的な負担が大きいから 82 13.1%
晩婚化による年齢的な理由から 273 43.6%

仕事をしながら子育てをするのが困難だから 235 37.5%
子育てを支援するためのサービス（保育所・放課後児童教室）が不足しているから 89 14.2%

配偶者の育児に対する協力が少ないから 56 8.9%
育児に対しての不安を持つ人や自信がない人が多いから 63 10.1%

子どもをとりまく社会環境に不安があるから 53 8.5%
親が子育てよりも自分たちの生活を楽しみたいと考えているから 102 16.3%

生き方が多様化し、結婚・子育ての生活を選ばない人が増えたから 339 54.2%

雇用の不安など、将来の暮らしに希望が持てないから 165 26.4%
その他 18 2.9%

無回答 35 5.5%
問５　現在、職業についていますか 626

職業についている 371 59.3%

以前、職業についていたが、現在は、職業についていない 237 37.9%

これまで職業についたことがない 14 2.2%

無回答 4 0.6%

問５－１【職業についている方に】 371

問５－１　就業形態は次のどれですか 371

自営・会社経営 38 10.2%

 正社員・正職員 188 50.7%

契約社員・派遣社員 32 8.6%

パートタイム 79 21.3%

臨時・アルバイト・日雇い 25 6.7%

内職 0 0.0%

その他 8 2.2%

無回答 1 0.3%

問５－２【職業についていない、ついたことがない方に】 251

問５－２　現在職業についていないのは、どのような理由からですか【２つまで】 424

学生だから 6 2.4%

年をとったから、退職したから 150 59.8%

健康や体力面で不安があるから 65 25.9%

家事・育児・介護に専念したいから 19 7.6%

家事・育児・介護の役目を自分がしなければいけないから 20 8.0%

家族が働くことを望まないから 12 4.8%

不況のため仕事がないから 10 4.0%

町内・近隣に自分に適した仕事、働く場がないから 33 13.1%

自分が働かなくても、他の家族の収入で十分だから 25 10.0%

職業を持たない方が自由に生きられるから 24 9.6%

その他 24 9.6%

無回答 36 14.3%



回答件数　

全体

回答割合

（％）

基山町　男女共同参画に関する(一般)町民意識調査

（令和２年度 実施）単純集計結果

問５－３【職業についていない、ついたことがない方に】 251

問５－３　今後、職業を持つことについてどう思いますか 251

すぐにでも職につきたい 16 6.4%

そのうち職業を持つつもり 28 11.1%

職業をもつつもりはない 140 55.8%

無回答 67 26.7%

問６　女性が職業を持つことについて 626

①ずっと職業を持っている方がよい 297 47.4%

②結婚するまでは職業を持ち、あとは持たない方がよい 15 2.4%

③子どもができるまで職業を持ち、あとは持たない方がよい 8 1.3%

④子どもができたら職業を中断（退職）し、子どもに手がかからなって再び持つ方がよい 247 39.5%

⑤職業を持たない方がよい 3 0.5%

⑥その他 42 6.7%

⑦無回答 14 2.2%

問７【問６で②③④⑤】を選んだ方に 273

問７　女性がずっと職業を持たない方がよいを選んだ理由は何ですか【２つまで】 546

女性は家事・育児・介護に専念し、家庭を守るべきだから 65 23.8%

女性は定年まで働き続けにくい雰囲気だから 45 16.4%

女性の能力は正当に評価されないから 15 5.6%

育児休業などの仕事と家庭が両立できる制度があっても、利用できる雰囲気ではないから 126 46.2%

現在ある仕事と家庭が両立できるための制度だけでは不十分だから 129 47.2%

保育や介護などの施設が整っていないから 49 18.0%

その他 22 8.0%

無回答 95 34.8%

問８　男女が共に仕事と家庭の両立をしていくために必要なこと【３つまで】 626　　　 　1878

給料等の男女間格差をなくすこと 182 29.1%
年間労働時間を短縮すること 129 20.6%

代替要員の確保など、育児休業・介護休業制度を利用できる職場環境をつくること 327 52.2%
育児休業・介護休業中の賃金その他を充実すること 135 21.6%

育児休業・介護休業の取得が、給与や職場の地位に不利益とならないようにすること 243 38.8%
地域や職場内の保育施設の充実や保育時間の延長など、保育サービスを向上すること 192 30.7%

育児や介護のために退職した職員をもとの会社で再雇用する制度を導入すること 151 24.1%
在宅勤務やフレックスタイム制度など、柔軟な勤務制度を導入すること 167 26.7%

女性が働くことに対し、家族や周囲の理解と協力があること 275 43.9%
その他 14 2.2%

無回答 63 10.1%

問９　女性が結婚後、出産後も退職せずに働き続けるために必要なこと【２つまで】 626         1252

配偶者（パートナー）の理解や家事・育児などへの協力 395 63.1%

配偶者（パートナー）以外の家族の理解や家事・育児などへの協力 103 16.5%

保育施設や学童保育、福祉施設やホームヘルパーの充実 121 19.3%

労働時間の短縮、フレックスタイム（自身で出退勤時間を選択できる）制度の導入 174 27.8%

企業経営者や職場の理解 195 31.2%

育児・介護休業などの休暇制度の充実 155 24.8%

昇進・昇給などの職場での男女平等の確保 34 5.4%

仕事をする上でのやりがいや充実感 42 6.7%

その他 10 1.6%

無回答 23 3.6%



回答件数　

全体

回答割合

（％）

基山町　男女共同参画に関する(一般)町民意識調査

（令和２年度 実施）単純集計結果

問10　男性が育児休業を取得することについて 626

男性も取得すべき 381 60.9%

男性が取得することには違和感がある 65 10.4%

業務への影響などを考えると、取得すべきではない 23 3.7%

２，３日ならいいが、長期取得はすべきではない 106 16.9%

その他 41 6.5%

無回答 10 1.6%

問11　男性の育児休業や介護休業の取得が進まない理由について【３つまで】 626　　　　1878

取得者の仕事を代わりにしてくれる人がいない 311 49.7%

同僚の理解が得られない 179 28.6%

上司の理解が得られない 323 51.6%

収入が減る 309 49.4%

人事評価や昇給に影響がある 254 40.6%

育児や介護は家族がやるから、休む必要がない 72 11.5%

育児・介護に自信がない 102 16.3%

育児休業や介護休業の取得の前例がない 211 33.7%

その他 20 3.2%

無回答 97 15.4%

問12　生活の中で優先したいもの 626

「仕事」を優先したい 31 4.9%

「家庭生活」を優先したい 180 28.8%

「地域・個人の生活」を優先したい 14 2.2%

「仕事」と「家庭生活」を同じくらい優先したい 192 30.7%

「仕事」と「地域・個人の生活」を同じくらい優先したい 24 3.8%

「家庭生活」と「地域・個人の生活」を同じくらい優先したい 63 10.1%

「仕事」と「家庭生活」と「地域・個人の生活」を同じくらい優先したい 115 18.4%

無回答 7 1.1%

問13　生活の中で優先しているもの 626

「仕事」を優先 95 15.2%

「家庭生活」を優先 212 33.9%

「地域・個人の生活」を優先 26 4.1%

「仕事」と「家庭生活」を同じくらい優先 152 24.3%

「仕事」と「地域・個人の生活」を同じくらい優先 24 3.8%

「家庭生活」と「地域・個人の生活」を同じくらい優先 58 9.3%

「仕事」と「家庭生活」と「地域・個人の生活」を同じくらい優先 52 8.3%

無回答 7 1.1%
問14　過去５年間に、セクシュアル・ハラスメントやパワー・ハラスメントの被害にあったこ

とがあるか【複数回答あり】
626 632

ない 501 80.0%

セクハラにあったことがある 14 2.2%

パワハラにあったことがある　 77 12.3%

出産や育児に関するハラスメントにあったことがある 10 1.6%

その他ハラスメントにあったことがある　 4 0.6%

無回答 26 4.2%



回答件数　

全体

回答割合

（％）

基山町　男女共同参画に関する(一般)町民意識調査

（令和２年度 実施）単純集計結果

問15　【ハラスメントにあったことがある方】 105
問15　職場や地域社会、学校などでハラスメントの被害にあったことがあるか　（ア）

セクシャル・ハラスメント
105

学校で被害にあったことがある 7 6.7%

職場で被害にあったことがある 24 22.8%

地域の中で被害にあったことがある 7 6.7%

その他 8 7.6%

無回答 59 56.2%
問15　職場や地域社会、学校などでハラスメントの被害にあったことがあるか　（イ）

パワー・ハラスメント
105

学校で被害にあったことがある 3 2.8%

職場で被害にあったことがある 85 81.0%

地域の中で被害にあったことがある 9 8.6%

その他 4 3.8%

無回答 4 3.8%
問16　職場において、ハラスメントにあった際（もしあった際）にどこかに相談したり、被

害を訴えたりしました（します）か。【あてはまるものすべて】
626 538

職場の相談窓口に相談した 158 25.2%

人事等の職場の担当部署（相談窓口を除く）に相談した 74 11.8%

公的な機関（労働基準監督署や労働局等）に相談した 96 15.3%

同僚や上司に相談した 90 14.4%

家族や社外の友人に相談した 14 2.2%

弁護士に相談した 25 4.0%

退職した 45 7.2%

しばらく休んだ 28 4.5%

何もしなかった 6 1.0%

　その他 2 0.3%

無回答 0 0.0%
問17　職場におけるハラスメントをなくすため、防ぐために必要なこと【３つまで】 626         1723

職場における相談窓口の設置 323 51.6%

職場における苦情処理機関の設置 207 33.1%

職場における研修等の実施 217 34.7%

就業規則などの社内規定へハラスメント禁止事項を盛り込む 295 47.1%

　啓発資料の配布または掲示 79 12.6%

職場における実態把握のためのアンケート調査等の実施 277 44.2%

再発防止のための取組の実施 200 31.9%

一般的な啓発や講演会等の実施 62 9.9%

その他 36 5.8%

無回答 27 4.3%

問１８　老後の生活についてどの程度不安に思っているか　 626

大変不安に思っている 155 24.8%

ある程度不安に思っている 342 54.6%

あまり不安に思っていない 111 17.7%

まったく不安に思っていない 10 1.6%

無回答 8 1.3%



回答件数　

全体

回答割合

（％）

基山町　男女共同参画に関する(一般)町民意識調査

（令和２年度 実施）単純集計結果

問１９　【大変不安・ある程度不安に思っている方】 497

問１９　どのようなことを不安に感じているか【３つまで】 1422

健康状態や身体能力が下がること 344 69.2%

寝たきりや認知症になること 222 44.7%

配偶者に先立たれる(先立たれた）こと 111 22.3%

一人暮らしになること 69 13.9%

相談相手や話し相手がいないこと 22 4.4%

生活費の不安(収入、蓄えがない） 224 45.1%

年金制度に対する不安があること 213 42.9%

介護や医療制度に対する不安があること 116 23.3%

安心して住める住宅が無いこと 19 3.8%

高齢者の働く機会が少ないこと 33 6.6%

趣味や生きがいがなくなること 30 6.0%

その他 2 0.4%

無回答 17 3.4%

問２０　年をとって、自分の身の回りのことができなくなったときに望む介護の形態 626

配偶者が 世話を する 119 19.0%

息子が 世話を する 9 1.4%

息子の 配偶者が 世話を する 5 0.8%

娘が 世話を する 24 3.8%

娘の 配偶者が 世話を する 0 0.0%

ヘルパー等の専門家の在宅サービスを利用 215 34.4%

介護施設に 入る 233 37.2%

その他 13 2.1%

無回答 8 1.3%

問２１　地域社会活動への参加状況【あてはまるものすべて】 803

行政組合・安全・防犯などの地域活動 179 28.6%

趣味、教養、学習、スポーツ等のサークル活動 177 28.3%

子どもの育成に関する活動 63 10.1%

ボランティア活動 27 4.3%

地域づくり・まちおこし活動 74 11.8%

その他 10 1.6%

参加していない 261 41.7%

無回答 12 1.9%

問２１で　【どの活動にも参加していない方に】 261

問２２　地域社会活動へ参加していない理由【２つまで】 502

家事が忙しい 31 11.9%

子育てで忙しい 21 8.0%

高齢者や病人がいて、家を空けられない 10 3.8%

家族の理解、協力がない 6 2.3%

仕事が忙しい 93 35.6%

健康・体力に自信がない 73 28.0%

一緒にやる人がいない 32 12.3%

人間関係がわずらわしい 100 38.3%

自分に適したところが見つからない 87 33.3%

近くに適当なところがない 12 4.6%

その他 29 11.1%

無回答 8 3.1%



回答件数　

全体

回答割合

（％）

基山町　男女共同参画に関する(一般)町民意識調査

（令和２年度 実施）単純集計結果

問２３　配偶者からの暴力について

問２３　配偶者からの暴力について （ア）命の危険を感じるほどの暴力 626

週に１回以上 0 0.0%

年に数回程度 0 0.0%

過去数回 11 1.8%

まったくない 577 92.2%

無回答 38 6.0%

問２３　配偶者からの暴力について   （イ）医師の治療が必要となるほどの暴力 626

週に１回以上 0 0.0%

年に数回程度 0 0.0%

過去数回 9 1.4%

まったくない 582 93.0%

無回答 35 5.6%

問２３　配偶者からの暴力について   （ウ）　医師の治療までは必要がない程度の暴力 626

週に１回以上 0 0.0%

年に数回程度 3 0.5%

過去数回 28 4.5%

まったくない 560 89.4%

無回答 35 5.6%

問２３　配偶者からの暴力について   （エ）望まないのに性的な行為を強要する 626

週に１回以上 1 0.2%

年に数回程度 2 0.3%

過去数回 30 4.8%

まったくない 556 88.8%

無回答 37 5.9%

問２３　配偶者からの暴力について  （オ）避妊に協力しない 626

週に１回以上 1 0.2%

年に数回程度 0 0.0%

過去数回 19 3.0%

まったくない 563 89.9%

無回答 43 6.9%

問２３　配偶者からの暴力について   （カ）見たくないのにポルノビデオをみせられた 626

週に１回以上 0 0.0%

年に数回程度 0 0.0%

過去数回 9 1.4%

まったくない 579 92.5%

無回答 38 6.1%

問２３　配偶者からの暴力について   （キ）大声でどなられたり、威圧的な物言いをされた 626

週に１回以上 8 1.3%

年に数回程度 23 3.6%

過去数回 100 16.0%

まったくない 460 73.5%

無回答 35 5.6%

問２３　配偶者からの暴力について   （ク）馬鹿にされたり暴言を吐かれた 626

週に１回以上 11 1.8%

年に数回程度 22 3.5%

過去数回 93 14.8%

まったくない 465 74.3%

無回答 35 5.6%



回答件数　

全体

回答割合

（％）

基山町　男女共同参画に関する(一般)町民意識調査

（令和２年度 実施）単純集計結果

問２３　配偶者からの暴力について   （ケ）交友関係や電話、メール等など細かく監視された 626

週に１回以上 4 0.6%

年に数回程度 4 0.6%

過去数回 30 4.8%

まったくない 551 88.0%

無回答 37 6.0%

問２３　配偶者からの暴力について   （コ）社会活動や就職などを許されなかった 626

週に１回以上 0 0.0%

年に数回程度 4 0.7%

過去数回 25 4.0%

まったくない 558 89.1%

無回答 39 6.2%

問２３　配偶者からの暴力について  （サ）生活費を渡さないなど、経済的におさえつけられた 626

週に１回以上 3 0.5%

年に数回程度 2 0.3%

過去数回 20 3.2%

まったくない 561 89.6%

無回答 40 6.4%

問２３　配偶者からの暴力について  （シ）何を言っても無視され続けた 626

週に１回以上 6 0.9%

年に数回程度 3 0.5%

過去数回 48 7.7%

まったくない 530 84.7%

無回答 39 6.2%

問２４　ア～シでひとつでも１～３を選んだ方

問２４　ア～シでひとつでも１～３を選んだ方→受けた行為をどこか（だれか）に相談したか 185

した 49 26.5%

しなかった 110 59.5%

無回答 26 14.0%

問２５　　【問２４で相談したと回答した方】相談先について【あてはまるものすべて】 49 93

警察 7 14.3%

法務局･地方法務局･人権擁護委員 4 8.2%

婦人相談所 3 6.1%

アバンセ(女性総合相談･男性総合相談） 3 6.1%

県の保健福祉事務所 1 2.0%

役場 0 0.0%

裁判所 1 2.0%

性暴力救済センター・さが（さがmirai） 0 0.0%

民間の支援グループ 0 0.0%

弁護士会・法テラス 4 8.2%

医療機関 1 2.0%

家族や親戚 35 71.4%

友人・知人 32 65.3%

その他 2 4.1%

無回答 0 0.0%



回答件数　

全体

回答割合

（％）

基山町　男女共同参画に関する(一般)町民意識調査

（令和２年度 実施）単純集計結果

問２６　　【問２４で相談しなかったと答えた方】 110

問２６　　相談しなかった理由について【あてはまるものすべて】 251

どこ（だれ）に相談してよいかわからなかった 11 10.0%

恥ずかしくて誰にもいえなかった 15 13.6%

相談しても無駄だと思った 35 31.8%

相談したことがわかると、仕返しをされたり暴力が更にひどくなると思った 7 6.4%

相談担当者の言動に不快な思いをすると思った 3 2.7%

自分さえ我慢すれば、何とかこのままやっていけると思った 29 26.4%

別れた後、自分だけでは生活できないと思ったから 4 3.6%

世間体が悪い 6 5.5%

他人を巻き込みたくなかった 8 7.3%

そのことについて思い出したくなかった 12 10.9%

自分にも悪いところがあると思った 40 36.4%

相談するほどのことではないと思った 68 61.8%

相手の行為が愛情表現だと思った 3 2.7%

その他 5 4.5%

無回答 5 4.5%

問２７　望まない妊娠を防ぐためには、どのような事が大事ですか【あてはまるものすべて】 626 1419

学校における人権尊重及び健康の視点に立った性教育の実施 412 65.8%

相談窓口の整備 257 41.1%

妊娠･出産･避妊・中絶に関する情報の提供 301 48.1%

専門外来の充実 161 25.7%

保護者の意識啓発 224 35.8%

その他 24 3.8%

無回答 40 6.4%

問２８　次で、男女は平等だと思いますか　

（ア）家庭 626

女性の ほうが 優遇 15 2.4%

どちらかといえば女性のほうが優遇 56 8.9%

平等 222 35.5%

どちらかといえば 男性のほうが優遇 249 39.8%

男性の ほうが 優遇 62 9.9%

無回答 22 3.5%

（イ）職場 626

女性の ほうが 優遇 8 1.3%

どちらかといえば女性のほうが優遇 28 4.5%

平等 133 21.2%

どちらかといえば 男性のほうが優遇 320 51.1%

男性の ほうが 優遇 117 18.7%

無回答 20 3.2%

（ウ）学校教育現場 626

女性の ほうが 優遇 4 0.6%

どちらかといえば女性のほうが優遇 16 2.6%

平等 411 65.7%

どちらかといえば 男性のほうが優遇 146 23.3%

男性の ほうが 優遇 20 3.2%

無回答 29 4.6%



回答件数　

全体

回答割合

（％）

基山町　男女共同参画に関する(一般)町民意識調査

（令和２年度 実施）単純集計結果

（エ）地域活動・社会活動 626

女性の ほうが 優遇 3 0.5%

どちらかといえば女性のほうが優遇 39 6.2%

平等 258 41.2%

どちらかといえば 男性のほうが優遇 247 39.5%

男性の ほうが 優遇 54 8.6%

無回答 25 4.0%

（オ）政治活動 626

女性の ほうが 優遇 1 0.2%

どちらかといえば女性のほうが優遇 4 0.6%

平等 119 19.0%

どちらかといえば 男性のほうが優遇 289 46.2%

男性の ほうが 優遇 187 29.9%

無回答 26 4.1%

（カ）法律や制度の整備 626

女性の ほうが 優遇 1 0.2%

どちらかといえば女性のほうが優遇 32 5.1%

平等 211 33.7%

どちらかといえば 男性のほうが優遇 267 42.7%

男性の ほうが 優遇 90 14.3%

無回答 25 4.0%

（キ）社会通念・慣習・しきたりなどで 626

女性の ほうが 優遇 2 0.3%

どちらかといえば女性のほうが優遇 12 1.9%

平等 95 15.2%

どちらかといえば 男性のほうが優遇 345 55.1%

男性の ほうが 優遇 151 24.1%

無回答 21 3.4%

（ク）社会全体 626

女性の ほうが 優遇 2 0.3%

どちらかといえば女性のほうが優遇 13 2.1%

平等 104 16.6%

どちらかといえば 男性のほうが優遇 386 61.7%

男性の ほうが 優遇 98 15.7%

無回答 23 3.6%

問２９　女性・男性として差別を感じたことはありますか 626

ある 146 23.3%

ない 420 67.1%

無回答 60 9.6%

問３０　問２９で「ある」と答えた方 146

具体的に記載



回答件数　

全体

回答割合

（％）

基山町　男女共同参画に関する(一般)町民意識調査

（令和２年度 実施）単純集計結果

問３１　言葉や内容を知っているか　

（ア）男女共同参画社会基本法 626

内容を知っている 109 17.4%

聞いたことはあるが内容は知らない 307 49.0%

知らない 189 30.2%

無回答 21 3.4%

（イ）男女雇用機会均等法 626

内容を知っている 251 40.1%

聞いたことはあるが内容は知らない 275 43.9%

知らない 80 12.8%

無回答 20 3.2%

（ウ）育児・介護休業法 626

内容を知っている 212 33.9%

聞いたことはあるが内容は知らない 300 47.9%

知らない 94 15.0%

無回答 20 3.2%

（エ）DV防止法 626

内容を知っている 186 29.7%

聞いたことはあるが内容は知らない 351 56.1%

知らない 67 10.7%

無回答 22 3.5%

（オ）女性活躍・ハラスメント規制法　パワハラ防止法 626

内容を知っている 191 30.5%

聞いたことはあるが内容は知らない 322 51.5%

知らない 91 14.5%

無回答 22 3.5%

（カ）セクシュアルハラスメント 626

内容を知っている 401 64.1%

聞いたことはあるが内容は知らない 174 27.8%

知らない 29 4.6%

無回答 22 3.5%

（キ）ジェンダー 626

内容を知っている 248 39.6%

聞いたことはあるが内容は知らない 166 26.5%

知らない 190 30.4%

無回答 22 3.5%

（ク）ﾜｰｸ・ﾗｲﾌ･ﾊﾞﾗﾝｽ 626

内容を知っている 191 30.5%

聞いたことはあるが内容は知らない 202 32.3%

知らない 211 33.7%

無回答 22 3.5%



回答件数　

全体

回答割合

（％）

基山町　男女共同参画に関する(一般)町民意識調査

（令和２年度 実施）単純集計結果

問３２　男女共同参画社会づくりのために基山町に望むこと【あてはまるものすべて】 626 1889

男女共同参画社会を推進する条例の制定 108 17.3%

男女の平等と相互の理解や協力についての学習の充実 247 39.5%

女性リーダー養成・研修の充実 114 18.2%

男性の家事能力を高めるような研修 148 23.6%

行政の政策方針を決定する場に女性参画の推進 153 24.4%

地域団体の長などに女性を増やす 130 20.8%

保育・介護のサービスの充実や、休業制度の普及など男女が共に働き続けるための条件整備 319 51.0%

経営者・事業主を対象に雇用機会や労働条件の男女平等などについて啓発 150 24.0%

男女共同参画社会づくりのための啓発活動 99 15.8%

ひとり親家族などの自立と生活安定の推進 155 24.8%

町職員への男女共同参画についての研修 60 9.6%

女性のための相談窓口や支援システム 149 23.8%

その他 14 2.2%

無回答 43 6.9%


